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NMPUMEPHU KPUTEPUN 3A NPOBEPKA U OLIEHKA

Konern, Bb3aMOXHO € ja UMaM HSIKOU TEeXHMUYECKWU IPeLuKu,
3a KoeTo Mons Aa Me U3BUHUTE, TaKa Ye He MU ce AoBepsiBanTe
HanbIIHO, a CU NpoBepeTe OTroBOpUTE.
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9.1 a) 3a x;t—é, (0,25 1.) nonarame y=w (0,25 1.)
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6) xt+yt =17(x-1-y)2

= 2
xy=2(x+y) /I (x+y) =
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xt =2x*yt 4yt —sz y* =0 (0,25 1.) OT BTOPOTO ypaBHEHHE Ha CHCTEMATa IOTydaBaMe

0,25m.

5 0.25m.
(xz—yz)'-—‘)(x+y)2=0<:>(x2——y2+3(x+y))(x2—y2—3(x+y)) =
= (fo—y)2 (x=y+3)(x-y-3)=0 (0,51.) Torasa cucremara e paBHOCHJIHA C
x+y=0 x-y+3=0 y=y =3=)0

wiu
xy=2(x+y) xy=2(x+y) xp=2(x+y)
(0; 0), (6:3) (1;: —-2), (3;6) u(—2; 1) capemenus u Ha nazeHara cucrema. (0,75 T1.)
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3x—6+4v2x7 —3x+1=2x? -2 = 4V2x* -3x+1 =2x* -3x+1+3 (2T)
monm. v2x* -3x+1=u (1T.) ' —4u+3=0= u =1, u,=3 (1T.)
V2x*-3x+1=1 /*=Wseon3ax,=0;x,=15 (1,571.)

2 2 5
V2x°-3x+1=3 /"= Wssoasax,, = %‘:\/1_3— (1,5 1.) 3amoto 4-te yucna ca u ot J10.

93. a) Or BepxoBere, A u B mna xkBagpata QM ce BWXHa TOA pPaBHH BIJIH
<QAM=<QBM=45". CnenoBatelHO OKOJO YETHPHBIbIHHKA ABM(Q MoXe 1a ce OIHIIe
OKpBKHOCT. (1 T.) B T03M yeTpubrenHuk <ABM=90° => <AQM=90°, .e. MO L AP.(2 1.)
0) AHaJIOrHYHO OKOJIO YeTHPUBI'bIHUKA ANPD MoXe /1a ce OmmuIie OKPBKHOCT H <ANP=90".

AM 1 PN. (2 1.) Cnenosarenno ot Touku C, O, N orceukara PM ce BUXK/IA 110 NIPaB bI'bJL.
(1 1) Cnenosarenno PM e nuamersp Ha okpbxkHOCT MuHaBama npez C, O, N. (1 1.)



